

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

34855 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico. Objeto: Servicio de limpieza en las dependencias de los centros nacionales de recursos genéticos forestales de Valsaín (Segovia), "el Serranillo" (Guadalajara) y Alaquás (Valencia). Expediente: 20210000133H.*

Anuncio por el que se publica la corrección de errores del anuncio de 20 de julio de 2021 publicado en BOE n.º 172 de 20 de julio de 2021, por cambio en el plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación.

Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 24 de agosto de 2021".

Debe decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 31 de agosto de 2021."

Madrid, 29 de julio de 2021.- La Presidenta, Elisenda Ruiz de Villalobos.

ID: A210046160-1